

Информировать
вовремя
и объективно!..

УСЕТСКИЕ ПОВЕЯ

№ 26
(17093)

К 70-летию Великой Победы

ПАМЯТЬ ЗЕМЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

В соответствии с планом мероприятий празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов комитет общественных связей и СММ администрации Владимирской области реализует региональный проект «Память земли Владимирской», одной из составляющих которого является создание интернет-сайта. Данный сайт представляет собой фотогалерею участников войны, проживающих на территории области.

Ветераны Гусь-Хрустального района приняли участие в данном проекте. Отметим, что сотрудники администрации района и администрации Кур-

лово предусмотрели формат встречи с представителями организации проекта не только как фотосессию участников войны, а прежде как общение ветеранов за чашкой чая.

С приветственным словом к объединившимся в этот день районным ветеранам обратилась глава г. Курлово Л.И. Гамюкина и председатель районного Совета ветеранов Т.В. Трушина. Поблагодарив каждого за вклад в Великую Победу, Людмила Ивановна отметила: «К сожалению, все меньше становится свидетелей и участников тех страшных событий, поэтому для нас особенно ценно, что сегодня вы нас с пос-

тях. Каждая встреча с вами — это урок, который учит нас главному — любви к Родине».

Трогательно-дружеская атмосфера встречи способствовала общению ветеранов, которые делились воспоминаниями о годах войны, рассказывали о своей сегодняшней жизни и строили планы на предстоящий юбилей Победы. Отмечая, что люди, пережившие войну, по-прежнему богаты, полны энергии и желания жизни. Каждый выразил надежду на скорую встречу на празднике, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, который состоится 8 мая в д. Семеновка.



В администрации района состоялась встреча заместителя губернатора области по строительству Д.А. Хвостова с населением. Деловая встреча проходила в форме открытого диалога, в котором приняли участие глава Гусь-Хрустального района А.В. Кабенкин, председатель Совета народных депутатов района И.М. Суков, первый заместитель главы района А.Н. Соколов, главы МО (поселений) района, глава г. Гусь-Хрустальный Н.Н. Балахан.

В своем выступлении Дмитрий Анатольевич акцентировал внимание присутствующих на необходимости активизации работ по приведению в порядок территорий кладбищ, мемориалов и памятников к юбилею Великой Победы.

Отдельной темой разговора стал вопрос прохождения экспертизы на строящихся

объекты, который поднял А.В. Кабенкин. По словам главы района, для подачи документов на экспертизу необходимо ехать в г. Санкт-Петербург и по нескольким месяцам ждать заключения, на что областной чиновник пояснил, что вопрос передачи государственной экспертизы в ведение субъектов недавно решен. Обсуждение острого вопроса нашло продолжение в актуальной теме о сложности ввода индивидуальной жилья в эксплуатацию.

На совещании главами муниципальных образований (поселений) района была предложена возможность задать вопрос руководителю области и высказать личное мнение по обсуждаемым темам.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ПРИВОДИЛИ В ПОРЯДОК ПАМЯТНИКИ И ОБЕЛИСКИ

Организация весенних субботников стала доброй традицией в Гусь-Хрустальном районе. В преддверии 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне особое внимание уделяется приведению в порядок общественных зон, в первую очередь мест воинских захоронений, памятников, обелисков, а также парков и скверов.

18 апреля на субботник вышли работники районной администрации. В этот раз рабочие силы распределились на три зоны: уборка памятника погибшим воином-землякам и прилегающей к нему территории с. Черевое, парк отады и аллея Славы г. Курлово, д. Семеновка.

В субботнике также приняли участие работники администрации, старосты и неравно-

душные жители указанных муниципальных образований, а также сотрудники государственного учреждения «ЦОПС» по Владимирской области.

Благодаря совместному труду участников субботника наведен санитарный порядок возле воинских захоронений солдат, павших на полях сражений в Великой Отечественной войне. Приведены в достойный вид памятники павшим героям, подарившим нам Великую Победу.



Работы по благоустройству и уборке территорий муниципальных образований продолжатся вплоть до юбилейной даты.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

КО ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ В ГОРОДЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ПРАЗДНИЧНО И КРАСИВО

Глава города Николай Балахин призвал гусевчан объединить усилия в работе по благоустройству города в преддверии майских праздников.

Месичные по очистке и озеленению городских территорий к юбилею Победы в Великой Отечественной войне стартовал в первых числах апреля. К праздничному оформлению Гусь-Хрустального активно подключились предприятия и организации. На улицах постепенно размещаются баннеры, растяжки с праздничной символикой. Производятся размещения Георгиевских лент, устанавливаются флажки, рекламные конструкции. Ведется работа с руководи-

телями торговых сетей и предприятий по праздничному убранству принадлежащих им объектов.

К майским торжествам приведут в порядок все памятники и мемориальные комплексы, расположенные на территории города.

Работа по санитарной очистке и благоустройству города организована силами предприятий, организаций, учреждений, индивидуальных предпринимателей и населения. Общими усилиями приведена в порядок территория у городского озера со стороны ДЮСШ, убраны ветхия территории озичены от опавшей листвы. За неполный пери-

од месячника с улиц города вывезено 1150 кубометров мусора.

Что касается ремонта дорожного полотна, то на основных и второстепенных дорогах общего пользования местного значения производится ямочный ремонт.

Уважаемые гусевчане! Давайте вместе сделаем наш город чище! По вывозу мусора можно обратиться в отдел благоустройства МКУ «СЭЗ» по телефону 2-08-13, а также по номеру единой дежурно-диспетчерской службы 123.

Пресс-служба администрации города.

КОРОТКО

НИКОГДА НЕ ЗАБЫТ

Клуб «Патриот» при Колпской школе готовится к празднику Победы. Эти активные ребята выдвинули одно из главных направлений. Участники клуба и их руководитель Анастасия Павлова Голубина начали наводить порядок на местном кладбище, где похоронены ветераны войны, труженники тыла, выдающиеся воины. Там имеются забытые и неухоженные могилы. У многих родственники разжились и редко появляются на малой родине. Колпские школьники активно начали убирать на кладбище. На могилы участников войны будут установлены красные звезды.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА БИБЛИОНОЧУ!

В четвертый раз городская библиотека будет участвовать во всероссийской акции БИБЛИОНОЧЬ. Приглашаем жителей города 24 апреля в 18.00 в библиотеку (ул. Каптелина, 34) принять участие в этом знаменательном мероприятии, посвященном Году литературы в России. Традиционно начнется БИБЛИОНОЧЬ со знакомства с творчеством местных поэтов на крыльце Библиотеки, и откроет праздник литературная молодежная студия «Родничок». Гости ждут еще и фотобор, чай на настоящего русского самовара, вкусные пироги.

24 апреля в библиотеке посетка Дарьяно пройдет библионочь. Местные библиотекари совместно со своими коллегами из районного центра подготовили к этому дню выступление поэтов и поэтичек «Меншар» мастер-классы по вышивке, резале по дереву, оригами, лепке из глины. Женщины узнают немало секретов от косметологов. Самодельные артисты своими песнями создадут особую доверительную обстановку. Гости ждут еще и фотобор, чай на настоящего русского самовара, вкусные пироги.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЙ ГОТОВИТСЯ КО ДНЮ ПЕБЕДЫ

ЭТОТ ДЕНЬ МЫ ПРИБЛИЖАЛИ КАК МОГЛИ

Состоялось очередное заседание оргкомитета по вопросам подготовки и проведения праздничных мероприятий к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Был рассмотрен ряд задач перед руководителями всех предприятий и организаций города. «Самое важное, чтобы ни один из главных героев этого праздника - наших ветеранов и участников войны, фронтовиков и труженников тыла - не остался в стороне. Мы должны объединить все усилия и охватить вниманием и заботой каждого», - подчеркнул, открывая заседание, заместитель главы города по социальным вопросам Ольга Ульянова.

В рамках обзора мнениями горожане основные проекты, которые планируется реализовать в рамках празднования 70-летия Победы. Во время торжественного шествия 3 мая Большой акцент будет сделан на движение «Бессмертного полка» с портретами ушедших из жизни ветеранов войны, который возглавит колонну в Братской могиле на городском кладбище. К участию в этой акции (пройдет в Гусь-Хрустальном впервые) приглашаются все жители города.

Активную работу ведут добровольцы. Гусевская молодежь помогает ветеранам в домашней уборке, осуществляет ремонтные работы в жилых помещениях.



Фото А.Зубовы.

К 9 Мая город планирует приобрести ретро-репродукции, которые будут транспортироваться в музей, вывешивать фронтовые новости голосом Левитана.

5 мая на территории города в рамках акции «От сердца к сердцу» пройдет заставка автоколонны, которая доставит в Гусь-Хрустальную часть Вечный огонь с Красной площади и копия Знамени Победы. Сама церемония пройдет у стелы «Вечный огонь» на пр. 50 лет Советской Власти.

Планируется, что в акции примут участие ветераны города, представители местного отдела военного комиссариата, организации Союза ветеранов Афганистана, гусевская молодежь, горожане.

К 9 Мая на ул. Интернациональной будет высажена «Аллея Героев» (У Православной 7 гимназии им. Сергея Радолюка) по радом с будущим мемориальным комплексом в честь Святых благоверных князей Александра Невского и Даниила Московского и тамтиским воинам-интернационалистам будет разбит сквер, где на месте спиленных, отживших свой век деревьев планируется высадить каштаны и декоративный кустарник. 8 и 9 мая у мемориала «Вечный огонь» учащиеся ГСК, ГАТТ, ВЛП и старшие школьники примут участие в Вакте памяти.

До майских торжеств в городе будут проходить мероприятия по вручению юбилейных медалей участникам войны.

В выставочном зале муниципального историко-художественного музея 22 апреля открывается новая выставка, посвященная 70-летию Победы. Экспонаты выставки уникальны во всем оттохском районе: это оружие времен Великой Отечественной войны, образцы обмундирования 1939-1945 годов, коллекция солдатских касок, вспомогательного обмундирования. Особенно ценны находки поисковиков: пуленепробиваемый ремешок и командирская сумка, солдатская охотничья лодка и др. Центральным экспонатом выставки является

медицинская землянка, построенная с солдатскими котельниками, стол с полками, телевизором и другими необходимыми принадлежностями фронтовой жизни.

Основное содержание выставки - рассказ о работе гусевских медицинских госпиталей в годы войны, экспонаты, документы перенесенные городскому музею на хранение из бывшего музея Истории здравоохранения.

Торжественная презентация выставки состоится 6 мая, во время акции «Майский день искусств», которая будет проходить с 17-00 до 23-00.

МЫ ЖДЕМ ВАШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ!

Уважаемые жители города! В соответствии с постановлением главы администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный от 13.04.2015г. Комиссия по землепользованию и застройке проводит работу по подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план города Гусь-Хрустальный и принимает предложения от жителей МО г. Гусь-Хрустальный по вопросу внесения изменений в Генеральный план города.

Все предложения будут рассмотрены на комиссии по землепользованию и застройке. На основании предложений будет разработан проект, который

предстоит сделать проектной организацией, которая выигрывает конкурс на выполнение муниципального задания администрации города Гусь-Хрустального на разработку проекта о внесении изменений в Генеральный план.

Предложения принимаются со дня опубликования данной информации до дня заключения контракта на разработку проекта внесения изменений в Генеральный план города Гусь-Хрустальный (по итогам аукциона).

Предложения принимаются по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.1, каб.12 в ра-

бочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00, а также на официальном сайте администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный: <http://www.gusadmin.ru/> в разделе: ЖУС/Архитектура/, Предложения по внесению изменений в Генеральный план города.

Предложения должны содержать: 2-4 фамилию, имя, отчество, адрес и контактный телефон; - пояснительную записку с обоснованием необходимости принятия предложения.

Предложения вносятся на имя главы города Н.Н. Балазина и подлежат регистрации.

ПОВЕЛИ ИТОГИ, ПОСТАВИЛИ ЗАДАЧИ



ство высоких наград: наши коллективы, участвуя в Международных, Всероссийских и районных форумах, на различных уровнях, меньше звания лауреата, меньше звания ученика, или дипломанта 1-2 степени, но при этом много. Это говорит о качестве работы. Экономическая ситуация тяжелая, но мы выжили, а даем отличные результаты.

В сравнении с 2013-м годом снизился объем средств, полученных за счет платных услуг (с 10464,5 тыс. руб. в 2013-м году до 9922,9 тыс. руб. в 2014-м). Анна Изюта объясняет это изменением объема платных занятий, количества обратившихся за платными услугами в ЦПИ и увеличением числа обучающихся на бюджетной основе в ДШИ.

В прошлом году началось действие ведомственной программы «Образование и развитие культуры муниципального образования города Гусь-Хрустальный на 2014-2016 годы» в рамках которой, в том числе, был проведен ремонт клубов и помещений клуба посевка Гусевской. Объем ассигнований в сфере культуры вырос, в сравнении с 2013-м годом на 11,8%.

Комитетом проводится работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья, в том числе, был проведен ремонт клубов и помещений клубов в 10 октисей.

На самом главном в рамках минувшего Года культуры стали концерты, творческие мероприятия, среди которых особо выделяются День Никиты Густиника, впервые празднованный в рамках, достоянием для города, день рождения физической культуры и участие городских коллективов в праздновании 70-летия Владимирской области.

В этом году комитет объявляет Годом литературы, уже идут мероприятия, связанные с писателями и их произведениями. В начале года комитет по культуре и спорту будет активно участвовать в праздновании 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

С. КАРСАРЬ,
Фото автора.

ТРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДЕПУТАТАМИ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Г ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЙ НА АПРЕЛЬ

Округ	Депутат	Место проведения приема	Дата	Время
1.	А.П. Сазонин	Администрация, кабинет № 2	30.04.2015	10.00 - 12.00
2.	А.В. Харитонов	Оптовый пункт (ул. Мирд., 2)	27.04.2015	10.00 - 12.00
3.	А.П. Сазонин	Администрация, кабинет № 2	30.04.2015	10.00 - 12.00
4.	О.В. Волков	«Юр.Евротрансгаз» (ул. Некрасова, 2а)	28.04.2015	14.00 - 16.00
5.	Г.В. Бельцова	Профессиональное училище № 10	24.04.2015	16.00 - 17.00
6.	Ф.А. Косачев	Оптовый пункт (ул. Торфяная 4 и 11)	30.04.2015	16.00 - 18.00
7.	А.П. Сазонин	Оптовый пункт (ул. Торфяная 4 и 11)	24.04.2015	14.00 - 17.00
8.	С.В. Завалова	Администрация, кабинет № 21	30.04.2015	14.00 - 16.00
9.	Р.Ш. Зарипов	Администрация, кабинет № 2	24.04.2015	16.00 - 18.00
10.	Ю.И. Лутцева	Администрация, кабинет № 2	24.04.2015	10.00 - 12.00
11.	А.П. Сазонин	Администрация, кабинет № 2	30.04.2015	10.00 - 12.00
12.	Л.Ю. Яковлев	Администрация, кабинет № 2	27.04.2015	15.00 - 16.00
13.	Е.В. Шолохова	Оптовый пункт (Интернациональная, 42а)	24.04.2015	10.00 - 12.00
14.	В.В. Мороз	Школа «Стеклострой»	30.04.2015	19.00 - 17.00
15.	Л.А. Лобская	Школа №7	28.04.2015	15.00 - 17.00
16.	Д.А. Брайман	Школа №1	24.04.2015	17.00 - 19.00
17.	К.В. Вуканин	Оптовый пункт (Микрорайон, 21 - 21)	30.04.2015	16.00 - 18.00
18.	В.В. Шабалин	Здания «Стеклострой»	27.04.2015	15.00 - 17.00
19.	В.С. Мороз	Школа №1	24.04.2015	18.00 - 19.00
20.	М.Ю. Погорелова	Школа № 3	30.04.2015	14.00 - 16.00
21.	А.В. Сорочкин	Школа № 14	30.04.2015	11.00 - 13.00

Депутат ЗС МАКСИМОВ МИХАИЛ ЮРЬЕВИЧ будет принимать население 30 АПРЕЛЯ 2015 г. с 11.00 до 13.00 час.

по адресу: Деловой центр, (ул. Калинина, 28), каб. 7 - 3 этаж.

«НАМ ЭТОТ МИР ЗАВЕЛ НАШ БЕРЕЧЬ»

ЖИТЬ БЕЗ ВОЙН

Под таким девизом вот уже четвертый год проходит районный конкурс чтецов. В этом году он посвящен семидесятилетию Великой Победы. Адрес его постановки – поселок Уршельский. Его бессменный организатор – глава администрации Уршельского сельского поселения Галина Юрьевна Соколова. Численность участника конкурса в этот год в год растет. Четыре года назад на него приехали 49 победителей разного возраста от пяти лет и старше. В этом году эта цифра увеличилась в два раза.

Первый этап – отборочный, прошедший в местной школе. Члены жюри составили в возрастных категориях от 5 до 10 лет, от 11 до 14; от 14 до 18; от 18 и старше. В составе жюри были педагоги школ района, председатели – специалисты местного ДК Анна Соколова. Ребята читали стихи Муссы Джалыля, Ананды Деметия, Роберта Рождественского, Льва Ошанина, Владимира Высоцкого. После завершения первого этапа был небольшой перерыв, в ходе которого чтецов радужно встретили школьные столы. Как и в прошлые годы, повара этого учебного заведения подготовили замечательный обед. Второй этап прошел в зале местного Дома культуры. Вела его бессменный ведущий Галина Юрьевна Соколова, помогали ученики местной школы Алексей Цветков. Первыми выступили самые юные участники. Не-



которые чтецы просто поразили присутствующих вхождением в тему. Судьи единогласно назвали победителя в этой категории. Первое место у Марии Григорьевой из поселка Красное Эхо. На втором месте Ирина Болчанова из Уршельского, на третьем – красавица Дарья Овсянникова и Дарья Кассонова из п.Уршельский. Приз зрительских симпатий у Александры Миронова, представительницы Английской школы.

В номинации от 10 до 14 лет призовые места распределились таким образом: Марина Ларькина из Уршельской школы, Оля Колозова из Английской, Анастасия Иванова из Курьевской. В номинации от 14 до 18 лет победила Алена Резниченко из Курьевской СШ №1. На-

талья Миронова из Уршельской школы, Виктория Дорозова из Краснозавской СШ. В номинации от 18 лет и старше первое и второе места были решено не присуждать никому. Третье место заняла Алена Хольмина из деревни Абакумово. Гран-при жюри единогласно присудило Александры Григорьевой из поселка Красное Эхо. Победители и все участники получили почетные грамоты и дипломы. Спонсором конкурса вот уже который год выступает Людмила Витальевна Бендерская, землек уршельцев и председатель Всероссийского благотворительного фонда ветеранов боевых действий. Победители убедились с большой гордостью за все в конкурсе.

Г.КОКОРИНА.

ПОМНИТЬ ВСЕХ, КТО ЗАЩИЩАЛ РОДИНУ

В ГОСТИ К ВЕТЕРАНУ

Недавно учащиеся 5-9 классов Уляевской основной общеобразовательной школы стали участниками читательской конференции «Человек, совершивший подвиг, не может оставаться без имени» по книге Ю. Яковлева «Зимородок». Ее инициаторами выступили сотрудники местной библиотеки центральной библиотеки Гусь-Хрустального района и учителя литературы вышеназванной школы.

На конференции ребята познакомились с интересными фактами биографии писателя-фантаста Ю. Яковлева, посмотрели фрагменты фильма В. Никифорова «Зимородок». А главные искали коллективные ответы на вопросы: Кто такое

«забвение»? Кто такие следопыты? Как могут переплетаться события военных лет и современности? Каким образом каждый из нас может ощутить собственную причастность к тем страшным дням?

Ирина Ивановна Гладилкина, учитель литературы, рассказала ребятам о том, что, будучи двенадцатилетней девочкой, рассказывала своего без вести пропавшего дядю Шургина Сергея Федоровича, чьи военные архивы и даже получила на них отмычки. Но тогда поиски не увенчались успехом. А в 2006 году в их семье появилось известие о том, что поисковики отыскали останки воина на Смоленской земле. И

они ездили на захоронение останков. Там им передали именную медальон военнослужащего Шургина Сергея Федоровича.

Директор школы, Надежда Ивановна Панкратова, рассказала ребятам о том, что в настоящее время рассказываются родственники еще одного ульявца, останки которого обнаружены поисковиками в Северной Осетии. Сотрудники библиотеки показали ребятам письма военных лет.

В заключение ребята выразили свое отношение к услышанному на конференции, ответив на вопросы блиц-опроса.

И.ТРОФИМОВА,
зав. отделом обслуживания
МБУК - МПЦС района

ГОСТЕЙ ВСТРЕЧАЕМ - ПОБЕДУ ОТМЕЧАЕМ

На протяжении нескольких лет стало доброй традицией выступление детей детского сада №38 в день социальной обслуживания населения города.

Наши воспитанники радуют ветеранов концертными номерами и музыкальными сказками. И, поверьте, пенсионеры всегда очень тепло и радостно встречают наших ребят.

Но в этот раз мы решили пригласить пожилых людей к нам в детский сад, и поздравить их с наступающим праздником 70-летия Победы. Ребята старшей и дошкольных

групп подготовили для гостей большой праздничный концерт. Они читали стихи, пели песни о войне, о победной весне, о счастливом детстве и исполняли танцы в красивых костюмах, сытых руками воспитателей.

В ответ бабушки и дедушки делились воспоминаниями о своем трудовом военном детстве, рассказывали о своих родителях, выдержавших в тяжелейшие, и показывали бережно хранимые в семье фотографии, ордена и медали своих отцов, воевавших в той страшной войне.

В заключение встречи го-

сти порадовали наших ребят, исполнив песню «Катюша», и подарили сладкие угощения. Расставались не хотелось, взрослые и дети фотографировались на память, угощались чаем с пирогами. Никто не чувствовал равнодушным в этот день.

Хочется поблагодарить директора ЦСОН Наталью Геннадьевну Крошкину и Аллу Викторовну Грибову, заведующую отделением дневного пребывания, за помощь в организации этой встречи.

Администрация
детского сада №38.

Четыре года. И каждый день – смерть. Много смертей. Это и есть та самая Великая Отечественная война, – подтвердил трагедию войны председатель «Союза Чернобыль» Сергей Иванов.

Награжденный в этот день медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», Виктор Котельников, рассказал школьникам, как он со своим сверстниками в 13 лет ушел на фронт, а потом, прибывая себе возраст, устроился работать на военный завод, в Казани. Памятные медали КПРФ «Дети войны» из рук Сергея Иванова получили Лидия Степановна, Людмила Баркова, Александра Строева и Людмила Слесарева.

С.КАРПСЬ,
Фото автора.

ПОМНИМ



с удовольствием ответили на ее вопросы. Они подарили М.Д. Русеву рисунки, подарки, сделанные своими руками, прочитали стихи и спели песни о войне. Михаил Дмитриевич был тронут до слез и поблагодарил за устроенный праздник.

Как говорит сам участник войны, встречи с молодым поколением имеют огромное значение, особенно в наше противоречивое настоящее. Он с радостью принимает приглашения учеников заведений выступить перед детской аудиторией, конечно, по мере сил и здоровья. Один из последних открытий уроков с участием Михаила Дмитриевича состоялся в начале апреля в школе поселка Гусевский.

М.ВЕРБИН,
Фото автора.



ГУСЕВЦЫ ЗАВОЕВАЛИ «СЕРЕБРО»

УСПЕХ НАШИХ «ТУРИСТЯТ»

В Гусь-Хрустальном прошли соревнования по уличному баскетболу среди юношей и девушек Спартакиады среди учащихся СОУЗов под девизом «Спорт против наркотиков». Несмотря на капризы, игроки строгости в спорте. Гусевцы Гусевского стекольного колледжа.

В соревнованиях участвовали три команды девушек из Гусевского стекольного колледжа (ГСК), Юрьево-Польского финансово-экономического колледжа (ЮПЭК) и Владимирского аграрного (ВАК). У юношей, помимо сборных этих учебных заведений, завлелись представители Владимирского строительного колледжа (ВСК).

В матче-открытии юноши ГСК вступили в борьбу с командами ВАК 0-11, затем будущие строители переместили финансистов со счетом 13:5, а следом на паркет вышли девушки гусевчанки из юрполючанки. Команда из Юрьево-Польского выиграла 16:8.

Во второй своей игре юноши Гусевского стекольного колледжа наконец-то открыли счет набранным очкам - в дебюте встречи с ВСК отметились Кирилл Волков, но впоследствии



гусевцы позволили соперникам не только догнать, но и обойти себя - поражение 2:16.

Следом на паркет снова вышли девушки - ВАК и ГСК. Со стартового сиваста активнее стали действовать хозяйки площадки - счёт открыла Дарья Алексеева, но разлу отличился Кристина Буржана и Вера Рамишторова 3:0. Затем Дарья Алексеева забила ещё один одиночный бросок. Владимирские спортсмены играли до последнего, свой тре-

мья они забыли с бирной 8:3 - победа ГСК.

Матч юношей ЮПЭК - ГСК, фактически, определял обладателя «бронзовых» наград. Гости легко ушли в отрыв - 2:0. У гусевцев были проблемы с подбором, они часто бросали двучковые броски, но при этом мяч не залетал в корзину — Каза-расс, игроки из Юрьево-Польского добились легкой победы. Тем не менее, а в концовке гусевцы приблизились к соперникам на расстоянии одного точного броска - 3:5. Гости открыто тянули время, держа мяч без атаки. И всё же за секунду до конца у хозяев был шанс перевести игру в овер-тайм.

Но дальний бросок вновь не достиг цели - 3:5 «Бронза» остаётся гостям. Таким образом, у юношей на первом месте Владимирский аграрный колледж, на втором - строительный, на третьем - финансово-экономический. У команды стекольного колледжа четвертое место. У девушек победили строительный колледж, «серебро» у ГСК, «бронза» досталась ВАКУ.

С. КАРАСЬ,
Фото автора.

Команда «Туристы» Нежловской школы им. Б.В. Курьева приняла участие в соревнованиях на Кубок губернатора Владимирской области по спортивному туризму «Дистанция пешеходов» и первенстве Владимирской области по спортивному туризму. Нашу команду представляли 9 учеников из 3-8 классов. Работать пришлось в предельно сложных условиях: перепутье, ориентирование по незнакомой карте, взлет 3 обязательных контрольных пункта и преодоление 5 технических этапов: переправу на веревочном переправе, по бараньему переправу, по бараньему переправу, по бараньему переправу. Все участники с честью выдержали испытания и добились хороших результатов.

Так, Антон Зуев завоевал два первых места в кубке а в первенстве, выиграл 3-й возрастной разряд по спортивному туризму. Елизавета Прокофьева стала второй, а Валерия Гудухова - третьей в первенстве по спортивному туризму. В итоге ко-

манда «Туристы» заняла 3-е место в кубке губернатора Владимирской области. Руководители команды И. Завражнов и М. Осинцев награждены грамотами областного департамента образования.

В первенстве Владимирской области по спортивному туризму, руководители Лесниковской школы Николая Александровича Фролова, который возил нас на соревнования, без его помощи нам пришлось бы тут — все ребята и руководители были заняты с утра до вечера, а Николай был нашим «старшим» и свел нас на костре аэробический спорт, чтобы подкрепить наши силы!

И. НИКОЛАЕВА.



ЗАХВАТЫВАЮЩАЯ ИГРА

На базе психоневрологического интерната п. Гусевский прожвоние интернета вступили со студентами из Гусевского стекольного колледжа. В этот раз спортсменами предстоило сыграть в турнире по волейболу и игре «Бочье».

Прожвоние ПНИ в матче по волейболу чуть-чуть не переиграли волебоеры ГСК, но хватило совсем немного времени. Захватывающая игра до последнего забитого мяча держала игроков в напряжении.

Следующими на площадке вышли любители игры «Бочье». «Бочья» - игра в шары - бочья (итал.) имеет древнейшую историю (первые известные упоминания - 2-3 тысяч лет до н.э.) и является родоначальницей различных игр, таких как бильярд (кегельбан), петанк, кёрлинг (на льду) и ряда других.

В этой увлекательной игре прожвоние интернета взяли реванш над волонтерами.

Следующая встреча между соперниками-друзьями состоялась в начале мая. Кроме спортивных мероприятий запланирован праздничный концерт, посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации МО г. Гусь-Хрустальный выражает благодарность за помощь в организации и проведении спортивного праздника директору психоневрологического интерната г. Гусь-Хрустальный,

п. Гусевский Т.Б. Суковой и директору Гусевского стекольного колледжа И.И. Калустини.

К. ФРОЛИК,
заместитель председателя городского спорткомитета.



КУБОК ПО ФУТБОЛУ

Второй свой матч в рамках кубка открытия чемпионата области по футболу команда «Трань» провела против «Сервис-мебель» г. Владимир. Наши ребята играли вступе по большому числу нарушений, что не позволило им в первом тайме практически решить исход встречи. После 30 минут матча на табло горела ничья 0:0. Результативными ударами отметились Вячеслав Голенин, Олег Киселев и Виталий Кличко. А соперники всего лишь раз смогли поразить наши ворота. Во втором тайме обком командам так и не удалось изменить счёт.

Итого 3:1 в пользу команды «Трань». Заключительную встречу, наши футболисты проведут против команды «Труд» г. Собиня. Игра состоится 25 апреля в 12.00 на МСА «Торпедо».

Д. ТИМНИН.

Команда	Поб.	Оте.	Матч.
Трань	2	0	1
«Сервис-мебель»	2	2	2
Труд	1	1	1
«Сервис-мебель»	1	0	0

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ ПОБЕДЫ

Кубок города по мини-футболу будет посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Обращаем внимание команд, которые желают принять участие в данном турнире, что судейская сессия состоится 24 апреля в 19.00 на стадионе «Труда».

НА МИНОРНОЙ NOTE

Гусевцы пораженными завершили чемпионаты области по баскетболу. В мужском турнире «Хрустальцы» проиграли последней командой чемпионата муромскому «Авангарду» 48:56 и закончил чемпионат на предпоследнем 11-м месте, имея в активе 13 очков победы и 7 поражений. Победу в мужском чемпионате одержал БК «Владимир». В женском турнире «Хрустальцы» уступили досрочно завоевавшему чемпионский титул «Владимирю» 31:69. По итогам сезона гусевчанки заняли последнее пятое место, проиграв все 8 матчей турнира.

НАШИ ВОЛЕЙБОЛЬНИКИ ПРИВЕЗЛИ «БРОНЗУ»

Гусевская женская команда «ГХТ» (бывшая «Мещера-ГХТ») приняла участие в межрегиональном турнире Кубок Гайдаря, который прошёл в Арзамасе (Нижегородской области). Гусевчанки заняли третье место из 8 команд, уступив в полуфинале арзамаскому «Самородку» а в матче за третье место переиграв ещё одну команду хозяев - «Импульс» со счётом 3:0. Обладательница кубка стал рязанский «ЖБИ». Лучшим игроком «ГХТ» признана центральная блокирующая Татьяна Успенская.

В. КУЗЬМИЧЕВ.

В ПЕРЕДВЕРИ ЛЕТНЕГО СЕЗОНА

Состоялось заседание федерации футбола района в представительной команде, на котором были определены дни проведения летнего футбольного сезона 2015 года. Сезон открылся 25 апреля матчем за суперкубок района, в котором встретятся две лучшие команды по итогам чемпионата района 2014 года. Это команды «Строитель» (Курьево) и ФК «Эвис» (Иванчино). В чемпионате района по футболу примет участие 16 команд. Десять команд образуют первую груп-

пу, а остальные шесть сыграют во второй группе. Игры начнутся 9-10 мая. На участие в Кубке района записались десять команд. Жеребьевка, определяющая первые пары. В 1/8 финала играют: «Строитель» (Курьево) - «Штурм» (Красное Эхо); ФК «Эвис» (Иванчино) - «Торпедо» (Курьево); «Звезда» (Мезинский) - МФК «Мезинский»; «Рассвет» (Ангонино) - «Рассвет» (Григорьево).

Первые матчи состоятся 28-29 апреля, а ответные - 2-3 мая.

ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА ПО БАСКЕТБОЛУ

В спорткомплексе «Симфонь» Курьево состоялось игра открытого чемпионата района по баскетболу среди мужских команд «ФК». В турнире приняли участие 6 команд. Волею хребца команды были разбиты на две группы. В группе «А» играли «Фаворит» (Золотуха), БК «Веконка» и «Хрустальцы» (Гусь-Хрустальный). В группе «Б» за места в полуфинал боролись «Ковчег» (БК «Курьево», «Звезда» (Мезинский), и «Рас-

свет» (Григорьево). В полуфиналах команда «Хрустальцы» со счётом 12:10 переиграла григорьевский «Рассвет», а БК «Курьево» со счётом 24:16 нанес поражение золотовскому «Фавориту». В матче за третье место «Фаворит» обыграл «Рассвет», а в финальном матче баскетболисты «Хрустальцы» со счётом 26:17 переиграли команду БК «Курьево» и заняли первое место.

А. КАТАЕВ, главный судья соревнований.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

3 мая

7 6.00, 10.15, 23.00
Бюкс. Бой за титул
«Милена Миля» [24]
7.00 В наше время
8.10 Армейский магазин [16+]
8.45 М.С. Смирнов
8.55 Зарядка [16+]
9.00, 12.00 Новости
11.20 Слав. [12+]
12.15 Идеальный ремонт.
13.10 На 10 лет моложе
[16+]
13.20 Барокко [12+]
16.50 Х/ф. Африка [12+]
18.30 Голос. Лучшее [12+]
21.00 Общественное время.
21.20 Сегодня вечером с
Андреем Малаховым. [16+]
0.00 Концерт Димы Билана
[16+]
2.00 Х/ф. Люди Икс: Начало.
Роскоша. [16+]
3.30 Х/ф. Обезьяний клуб.
[16+]

5.20 Х/ф. Мимимо.
7.20 Ветс Россия.
7.30 Сам себе режиссер
8.20 Симпозонеры. Канада.
Евгения Петровна.
8.50 Утренняя почта.
9.30 Сокровища.
10.20 Местное время.
Вести-Москва. Невзлетел
11.50, 14.00, 20.00 Вести.
11.00 Д/ф. Великая
12.10 Л.Щеголь и В.Винокур
приглашают... Юбилейный
концерт
14.25 Лев Лещенко и Влади-
мир Винокур приглашают...
Общественное время.
15.15 Братья по обмену.
[12+]
20.35 Х/ф. Истина в вине.
[12+]
0.20 Х/ф. Мама, я женился.
[16+]

Q 5.35 Х/ф. Не торю
люблю. [16+]
7.60 Фактор жизни.
[12+]
8.10 Х/ф. Свадьба с приданым.
[16+]
10.35 Д/ф. Короли злились.
[12+]
11.30, 14.30, 20.10 Соборная.
11.55 Х/ф. Золотая жена.
14.45 Тайны нашего кино.
[12+]
15.00 Х/ф. Путешествие
во взрослую жизнь. [16+]
17.30 Х/ф. Пляжники. [12+]
18.15 Пурло Агаты Кристи.
[12+]
23.00 Х/ф. Виллетта из
Алматы. [12+]
2.55 Петровка. 38. [16+]
3.05 Д/ф. Нюрнбергский
процесс. Вчераш и завтра.
[12+]
5.00 Д/ф. Короли злились.
[12+]

НВ 6.00, 5.55 Хозяйка
тайги-2. К морю.
[16+]
8.00, 10.20, 13.00
18.30, 19.00 Сегодня.
15.15 Русское кино плюс. [0+]
8.50 Ираны. [0+]
9.25 Едем дома. [0+]
10.20 Певчая передача.
[16+]
11.00 Чужие техники. [12+]
11.55 Денный спорт. [12+]
13.50 СЧАЗ. Кубань.
диалог. Чемпионат России
по футболу 2014-2015.
15.05 Улица рабочих
фонтан. [16+]
19.25 Лесбия. [16+]
20.30 Х/ф. Антистартер.
Действия мотивации. [16+]
2.50 Диний миф. [0+]
3.10 Ката. [16+]

МУЗЫКА 5.05 Москва
в три вокзала [16+]
6.30 Епарносы.
10.00 Общественный концерт.
10.35 Х/ф. Коллеги
12.10 Х/ф. Василий Лановой.
Вася высказалось.
12.50 Большая семья.
13.00 Д.С. Кочка. Загадки
цивилизации.

14.20 Концерт Государ-
ственного академического
русского народного хора
им. П.И. Чайковского.
15.20 Пешком.
15.50 Она написала себе
роман. Концерт Токерава.
17.10, 1.05 Дина Бразилки.
18.00, 21.30 Большое, как
любовь.
18.40 Х/ф. Загвита была войной.
20.05 Василий Герелло.
Фабрику Матронево и с-
ловения. Чемпионат мира.
22.10 Х/ф. Рита в высшем
обществе
0.05 Никто Катандела и Грета
Insight Концерт.
1.55 Искатели.

6.30 Пятерома для
любых.
8.15 Милые мамы.
9.45 Байки Митя. [16+]
12.40, 15.35 Большой спорт.
13.10 Хоккей. Россия -
Словения. Чемпионат мира.
16.05 Художественная
пемаска. Чемпионат Европы.
17.10 Х/ф. Девушка из
Германия. Чемпионат мира.
19.35 Большой футбол.
21.40 Чемпионат Стюгенов.
21.10 Хоккей. Дания.
Финляндия. Чемпионат мира.
23.35 Хоккей. Россия -
Словения. Чемпионат мира.
1.50 Смертельные стычки.
2.20 Неприятные вести.

5.00, 3.30, 10.10 Апостол.
5.00, 3.10 Апостол, что все не
так плохо, как кажется. Кон-
церт М. Задорнова. [16+]
8.50 Х/ф. Деня шара. [16+]
10.30 Х/ф. Деня выборов.
[16+]
14.10 Х/ф. Реальный папа.
[16+]
16.00 Русский для кокае-
ров. Концерт М. Задорнова.
[16+]
17.60 Фактор жизни.
[12+]
18.10 Х/ф. Жюри. [16+]
21.15 Х/ф. Брат. [16+]
23.10 Х/ф. Брат-2. [16+]
1.30 Х/ф. Сестры. [16+]

7.30 ТНТ. MIX
7.35-8.30 Мяс. [12+]
9.00, 9.30 Дрефоники. [12+]
10.00 Дом-2. Live. [16+]
11.00 Судьбо по вкусу.
[16+]
12.00 Перегрузка. [16+]
13.00-13.30 Сашатаня. [16+]
14.00-21.30 ЧОП. [16+]
22.00 Stand up. [16+]
23.00, 0.00 Дом-2. [16+]
1.00 Х/ф. Буем, барабан.
[16+]

6.00-9.00 М/с [0+]
9.30 МастерШеф.
[16+]
11.00 Улететь за
24 часа. [16+]
12.00, 15.30, 18.30
12.10 Х/ф. Знакомство
с Фокерами. [16+]
14.00 Охота на лис. [16+]
15.30 Х/ф. Дунгуи. [16+]
18.05 М/ф. Шрек. Третья.
[12+]
19.45 М/ф. Шрек навсегда.
[12+]
21.25 М/ф. Кот сапожок. [0+]
23.00 Х/ф. Ржавый против
Населения. [16+]
0.35 в садов. [16+]
1.00, 1.30, 1.55
Населения. [16+]

6.00 М/ф. [0+]
8.00 Шокола джор-
джо Командоры. [12+]
8.30 Д/ф. Вокруг Света. Мес-
сала Силья. [16+]
9.30 Х/ф. После дождика
в четверг. [16+]
11.15 Тайный миф. [12+]
17.00 Х/ф. Агата Чарки. [12+]
18.00 Х/ф. Великий Джинс
и Хант Судбы. [12+]
21.15 Х/ф. Индиана Джонс
и Королевство хрустального
шара.
23.45 Х/ф. Коронадо. [16+]

СОВКОМБАНК

ВЫ ПЕНСИОНЕР?



ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ 8 800 100 000 6

* www.vostokbank.ru «Дневный кредит» -12% годовых. Сумма 100000 руб., срок 12 мес. При безналичном расхождении средств в 1-ом месяце длительность договора (минимум 80% от суммы кредита) - ставка 12% годовых; при наличном расхождении - 17% годовых. Возраст заемщика 20-46 лет. Документы: паспорт гражданина РФ, второй документ, удостоверяющий личность, справка 2-НДФЛ (пенсия/пенсия по потере трудоспособности). Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ПАО «Совкомбанк». Генеральный директор Банка России №963. На правах рекламы.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «КЛЕОПАТРА»
3-55-40, 8-904-658-36-38

КАРДИОЛОГ * ЛОР *
НЕВРОЛОГ * ЭНДОКРИНОЛОГ *
ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ * ЭНДОКРИНОЛОГ *
МАММОЛОГ * ДЕРМАТОЛОГ *
ТРАВМАТОЛОГ * ГИНЕКОЛОГ *
ОРТЭДРАМАТОЛОГ * УЛЬТРАЗВУКОВОЙ *
ТЕРАПЕВТ * ДИАГНОСТИКИ *
ХИРУРГ * ПУЛЬМОЛОГ *
ОФТАЛЬМОЛОГ * ЛАБОРАТОРИИ *

Стоматолог, педиатр, детский невролог
«КЛЕОПАТРА»
3-02-01, 8-900-586-18-61

Адрес: ул. Каховского, 5 (ж.к. «Титаник») **ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРИ ОБРАЩЕНИИ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ**

ЗДОРОВЬЕ ЖЕНЩИНЫ

Кольпоскопия представляет собой процедуру, во время которой при помощи специального аппарата под названием кольпоскоп осуществляется исследование шейки матки. Сразу же отметим, что посредством кольпоскопа картинку можно увеличить как в два, так в пятнадцатый раз, и в итоге, сень, десять либо пятнадцать раз. Данное исследование необходимо, прежде всего, в том случае, когда цитологический анализ указывает на фазы наличия дисплазии. Помощью данной процедуры врач сможет выявить точное месторасположение патологических клеток. Сделав кольпоскопию - это значит обеспечить себя от тяжелых последствий предраковых заболеваний шейки матки.

Несмотря на простоту, метод является высокоточным и позволяет выявить такие патологии, как эрозия (эктопия), эктропион, лейкоплакия, кондиломы, ретроинфекция, эрозия трансформации, полипы цервикального канала. Эти все состояния называются фоновыми и предраковыми заболеваниями.

Проводится данное исследование преимущественно в первую фазу менструального цикла, то есть через пять - семь дней после менструации. Сам процесс перехода эрозии в грозный рак происходит длительный период, поэтому так важно исследовать шейку матки регулярно. Не следует, что успех лечения зависит от своевременности обращения патологии. На ранней стадии заболевание поддается терапии и имеет благоприятный прогноз, поэтому кольпоскопия шейки матки является очень важными диагностическими методами, позволяющим выявить заболевание в самом его начале. Эту процедуру желательно проводить всем женщинам хотя бы 1 раз в год, особенно после 35 лет и тем, у кого отмечены гинекологической анамнез. Из-за своей безопасности метод также проводится женщинам беременным женщинам.

В медицинском центре «Клеопатра» адрес г. Гусь-Хрустальный, ул. Каховского, д. 5, ведут приемы врачи-гинекологи: Е.А. Пугачева, Л.А. Фоминкина, Л.А. Нефедова.

Запись по тел. 3-55-40, 904-658-36-38 **ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРИ ОБРАЩЕНИИ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГО СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
13.04.2015 № 260

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА ОТ 09.04.2014 № 405 «О ПРЕДСТАВЛЕНИИ И РАСПРЕДЕЛЕНИИ В 2014 ГОДУ СРЕДСТВ ОБЩЕСТВЕННОГО БЮДЖЕТА НА ОСАЖЕНИЕ ПУНКТОВ ПРОВЕДЕНИЯ ЭКЗАМЕНОВ СИСТЕМАМИ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ СРЕДНЕГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ»

В целях реализации постановления администрации области от 09.04.2014 № 399 «О предоставлении и распределении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» постановлено:

1. Внести в постановление администрации области от 09.04.2014 № 405 «О предоставлении и распределении в 2014 году средств областного бюджета на основании пунктов проведения экзаменов системными информационными выделенными государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» постановление:

1. Внести в постановление главы города от 09.04.2014 № 405 «О предоставлении и распределении в 2014 году средств областного бюджета на основании пунктов проведения экзаменов системными информационными выделенными государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» следующие изменения:

а) пункт 1 изложить в редакции: «Внести в исполнение постановление администрации области от 09.04.2014 № 405 «О предоставлении и распределении в 2014 году средств областного бюджета на основании пунктов проведения экзаменов системными информационными выделенными государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» постановление:

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам.

15.04.2015 № 262

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГО СУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ОТ 27.02.2010 № 159-ФЗ «О ТЕПЛОЗАБЕЖАНИИ»

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 27.02.2010 № 159-ФЗ «О теплоснабжении», постановления Правительства Российской Федерации от 20.02.2012 № 109 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 27.02.2010 № 159-ФЗ «О теплоснабжении» постановлено:

1. Внести изменения в постановление главы города от 27.02.2010 № 159-ФЗ «О теплоснабжении» постановление:

а) пункт 1 изложить в новой редакции:

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по ЖКХ и развитию инфраструктуры.

С приложением к постановлению №262 можно ознакомиться на сайте администрации www.gusadmn.ru.

Санаторий им. Абельмана
ДО 31 МАЯ 2015 ГОДА
только для жителей
Владимирской области
Проводит акцию
«Земляки»
Цены 2014 года
снизжены на 20%
www.abelman.ru
Подробности по тел:
(49232) 2-53-28, 2-53-29
8-980-751-70-57
ОПЕЧАТОВАНО НА ЗАВОДЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

АВТОКУПИ

крупнейший производитель мисопродуктов
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- специалистов по качеству
- кладовщиков
- аппаратчиков термообработки мисопродуктов
- резчиков мисопродуктов/жиловщиков
- формовщиков колбасных изделий
- операторов линии
- укладчиков-упаковщиков
- транспортников
- комплектовщиков/грузчиков
- уборщиков

а также на другие рабочие профессии



НАШИ ГАРАНТИИ:

- Оформление согласно ТК РФ
- Свободная график работы (11, 4/4)
- Свободная заработная плата, премии
- Обучение профессии
- Сельское питание
- Спецдежда
- Перспектива карьерного и профессионального роста

8 (800) 250 52 33 (звонки по России бесплатны!)

г. Владимир, ул. П. Осипенко, д. 59 А, каб. 10

27 АПРЕЛЯ в МБУК ЕСНЦ (клуб им. Ленина) с 10 до 15 час.
СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА МЕДА
и продуктов пчеловодства

ВЕСЕННЯЯ РАСПРОДАЖА МЁДА

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ
ПРИ ПОКУПКЕ 1 КГ МЁДА
1 КГ В ПОДАРОК.

Распродажа действует на 5 сортов мёда:
липа, донник, гречка, разнотравье
и с прополисом.

ПКУ ОСЗН по г. Гусь-Хрустальный и району сообщает, что 24 апреля в 16.00 в городском библиотечном информационном центре (ул. Калинина, д. 34) будет проводиться информационная встреча представителей семей, воспитывающих детей-инвалидов, с руководителями городских организаций и социальных служб (администрация города, социальная защита, УПФ, органы здравоохранения и образования). Приглашаем всех желающих принять участие в данном мероприятии.

Уважаемые гусевчане!

26 апреля и 9 мая 2015 г., в магазинах «Юбилейный» (Прометей 50 лет Советской Власти, 33), «Лидер» (Теплицкий проспект, 4), «Феникс» (ул. Мухомова-Аполстола, 17), «Менделеевский» (ул. Менделеева, 23) будут действовать скидки в размере 10% на весь ассортимент товаров, кроме табачных изделий и акционных товаров (тов., на которые уже действуют скидки). Скидки будут предоставляться всем категориям граждан.

ООО ПКФ «ПАМЯТЬ»

Порядочность, милосердие, терпение
8-920-948-51-51

(круглосуточно)

- ✓ круглосуточная служба доставки
- ✓ умерших в морги города
- ✓ весь комплекс ритуальных услуг
- ✓ все необходимые ритуальные принадлежности

Пр-т 50-летия Советской Власти, д. 5а. Т. 2-45-54

СРОЧНО требуется на предприятие (г. Гусь - Хрустальный)

ПОМОЩНИК ЮРИСТА з/н 20 000 руб.

- Высшее юридическое образование, или студент последнего курса ВУЗа
- Желательно о/р в юридической

E-mail: oushakova@kavip.ru т.8 (4922) 47-47-07**УВАЖАЕМЫЕ ЧЕРНОБЫЛЬЦЫ!**

26 апреля в 11 часов в центре (ул. в памятник Чернобыльцам состоится митинг, посвященный 29-й годовщине жертвам чернобыльской катастрофы.

27 АПРЕЛЯ С 9.00 ДО 18.00**В КЛУБЕ ИМ. ЛЕНИНА СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА:**

- тюль, шторы, вуаль, органза, лён, портьеры - от 100 до 300 руб;
- постельное бельё - от 350 руб.

Приглашаем принять участие

Департамент по труду и занятости населения администрации Владимирской области совместно с Ассоциацией работодателей и товаропроизводителей области и областными организациями проводит областную информационно-практическую конференцию по проблемным вопросам применения законодательства об охране труда

Конференция состоится 26 апреля 2015 г. на базе Владимирского областного центра профсоюзов (г. Владимир, ул. Добросельская, д. 217 - на выезде во Владимир со стороны Н. Новгорода).

Актуальность данного мероприятия обусловлена принятием ряда новых федеральных нормативных правовых актов по охране труда и опеределенными трудностями при их практической реализации на уровне организаций.

Время проведения семинара - с 11.00 до 14.00. Вход свободный, участие - бесплатное, количество участников не ограничивается.

В рамках семинара будет организована специализированная, с учетом темы Всемирного дня охраны труда-2015, выставка современных средств индивидуальной защиты и полиграфической продукции по охране труда.

Работа выставки - 9.00 - 14.00. Посещение экспозиций выставки возможно и без участия в семинаре.

КИРПИЧ
силикатный, печной;
БЛОКИ: керамзит,
газосиликат;
КО ПЛЫТ ж/б,
красный, динца.
Обр.: ул. Курловская, 14а.
Тел. 8-910-007-70-00,
8-930-830-70-09

Сетку-рабицу - 500 руб.,
сетку кладочную - 85 руб.,
столбы - 200 руб., ворота -
4200 руб., калитки - 1800 руб.,
секции - 1200 руб., профлист,
арматура. Доставка бесплатная.
Тел. 8-910-140-48-30,
8-910-140-47-36

Кровати металлические -
1200 руб.; комплект (матрац,
подушка, одеяло) - 600 руб.;
бытовки. Тел. 8-916-980-03-28.

Знаю, готовый ТЕПЛИЦwww.zavodteplic.ru**ПАРНИК В ПОДАРОК!**

ПЛОТНАЯ ДОСТАВКА!

ПРОЧНЫЕ СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ

Вместо 11 999 руб.
только 7 999 руб.

8-906-613-30-99

8-960-731-74-70

Самарская обл. - 8 (4942) 47-47-07



ГУСЬ-ВСКИЕ ВЕСТИ
№ 28
(1799)

Газета зарегистрирована
Финансовым управлением
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Владимирской области
Рег. № 19-03-00024 от 16.10.2008 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Издательское
предприятие
«Вести» (ИП)
Издатель: ИТ
«Вести» г. Гусь-Хрустальный
«Вести» г. Гусь-Хрустальный

Адрес редакции и издателя:
601000, Гусь-Хрустальный,
ул. Старая Владимирская, 7.
Телефоны: редактора (84924) 2-06-43
корреспондентов (84924) 2-29-16
Факс: (84924) 2-29-16
E-mail: vesti@vesti33.ru
vesti@vesti33.ru

Печать офсетная
Объем - 2,6 печатных листа
Подписано в печать в 14.00
по графику - 14.00
Оплатено с оригинал-макета
редакции газеты «Гусевские вести»
и ОАО «Гусь-Хрустальный типографско-
полиграфический комбинат»
№ 15-К/00889 Тираж 4000
Цена свободная Индекс 50972

СПУТНИКОВОЕ ТВ
«Триколор», «Телекарта»
Продажа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29

КОПКА КОЛДЦЕВ, КАНАЛИЗАЦИЙ.
Тел. 8-920-927-58-26,
8-920-900-08-50.

Авторы опубликованных
материалов несут
полную ответственность
за достоверность фактов
и сведений, содержащихся
в публикациях.
Статьи о породах, заболеваниях
и методах их лечения
приведены в ознакомительных
целях.
ГАЗЕТА ВЕСТИ № 10
СРЕДН. ПЛАНШЕТ
ИНВЕСТИЦИОННО-РЕКЛАМНОЕ
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ